

街道成“泽国” 水深超一米 黄山遭强降雨袭击



星报讯(胡志超 胡鹏 贾佳 记者 陈明) 6月8日,黄山市境内遭受大暴雨袭击,全市普遍降雨超过100毫米,黄山市消防支队当日接到群众求助电话就达8次,营救被困群众近20人。

据了解,受大暴雨影响,当日早晨祁门县闪里镇老街发生内涝,有4名老人及部分群众被困家中。该县消防官兵赶到现场后,发现道路已经被洪水淹没,水深1米多。消防官兵利用橡皮艇开展救援,经过30分钟的努力,成功将几名被困老人转移。但现场仍有部分群众不愿离开,在确保他们安全的情况下,消防官兵利用橡皮艇挨家挨户发放县政府配发的食物和水。

当日下午,徽州区呈坎镇周林田附近发生惊险一幕,一台正在清理塌方路段的挖掘机,因驾驶员判断失误,加上道路狭窄、雨天路滑,不慎翻下山崖近20米深处,造成驾驶员受伤被困。该区消防官兵赶到现场发现,被困驾驶员倒在已变形的驾驶室内,胸部卡在方向盘下侧,头部卡在方向盘缝隙处,已受伤,呼吸困难。消防官兵立即用手动液压扩张钳,将方向盘剪掉,驾驶员成功获救。

市场星报、安徽财经网记者还了解到,当日下午,一辆中巴车行驶至205国道屯溪区黄墩附近时,被马路上湍急的洪水包围,有15名乘客被困车内。消防官兵和交警部门赶到现场,用救生绳索做牵引营救乘客。经过40分钟的施救,15名乘客和中巴车被成功转移至安全区。

我省5月份高速超速前十名出炉 “勇夺”这个第一,好意思吗你?

星报讯(记者 王涛) 省公安厅交警总队昨日发布2015年5月份安徽高速公路超速车辆前十名,其中车牌号为皖HU6776的小型车辆“勇夺”第一名,该车5月28日在黄浮高速上跑出了199公里/小时的惊人速度,由于所在路段限速100公里/小时,其超速近100%。

省公安厅交警总队高速公路支队提醒,请以下车辆所有人、管理人或驾驶人接到交通违法行为手机短信告知后,在规定的时间内到安徽省内交警部门接受处理。

对于因故未接到通知的车主,请登录www.ahga.gov.cn和www.ahjtxx.com网站,或关注“安徽公安交警在线”微信平台查询。

逾期不接受处理,违法记录将转入车辆所在地车辆管理所,车辆档案就会被锁定,车辆将不能办理任何业务。

超速前十名车辆

车号	车速(Km/h)	车号	车速(Km/h)
皖HU6776	199	豫NQM067	187
皖R75530	194	蒙AN6886	186
皖JG6980	190	皖KM0160	186
皖AD2501	189	皖MWW060	186
浙B01223	188	浙BJ272	185



政协委员呼吁引起重视 怀远欲重建文昌宫

星报讯(记者 祝亮) 市场星报、安徽财经网记者随省政协江淮行采访团在怀远县了解到,在当地政协委员的呼吁下,该县欲重建明朝时著名的古建筑群——文昌宫。

据悉,文昌宫坐落在怀远县荆山北麓(怀远一中南校区西南角),是供奉文昌帝君之所,也是历史上众多文人墨客雅集之处。

文昌宫始建于明万历二十三年(公元1595年),曾毁于捻军兵火,后经康熙、光绪年间重修,官方民间共同投资,不断扩建完善。

文昌宫是怀远的文化遗产,在建筑风格、历史见证、承载传承优秀历史文化等多方面具有不可替代的价值,而且还是发展当地文化旅游的重要载体,如果得不到及时保护,会使文化遗产加速流失。

当地政府在办理相关提案时明确表示,将把修建文昌宫与周边古迹复建统筹谋划,逐步实施,并启动怀远一中新校区规划选址工作,建设县一中新校区,为该区域的文物重建让出空间。

“毒”害

深夜吸毒后杀害女工 男子一审判处死刑

星报讯(宣庆龄 蒋涛 记者 陈明) 一男子深夜吸食冰毒后,使用暴力手段将一名下夜班的女工杀害。6月8日,黄山市中级人民法院依法对该案凶手许前亮作出一审判决:被告人许前亮犯故意杀人罪,判处死刑。

2014年8月19日深夜12时许,被告人许前亮在他人处吸食冰毒后,将摆放在摩托车后备箱中的斧头别在腰间,驾驶摩托车闲逛。次日凌晨2时30分,许前亮骑行至药博园附近时,遇到下夜班骑电瓶车回家的女工舒某,一直尾随行驶,最终赶上舒某的电瓶车并用右脚踏了行驶中的舒某左腰部一脚。听到舒某责骂,许前亮超车上前拦下电瓶车。

舒某下车后,被许前亮用拳头、斧背击打头部数下,舒某反抗中,二人沿路边坡滚滑至河边,许前亮将舒某头部浸入水中,致其死亡,随后驾驶摩托车离开。

法院认为,被告人在吸食毒品后使用暴力手段非法剥夺他人生命,致一人死亡,情节特别恶劣,后果特别严重,其行为已构成故意杀人罪,遂作出上述判决。

因为结婚,他立志戒毒 因为离婚,他复吸“解忧”

星报讯(邓翔 星级记者 张敏) 近日,淮南市三和派出所民警在巡逻中,发现一名路人神情紧张,将其拦下盘问,发现其很有可能涉嫌吸毒。民警对其进行尿检,发现结果呈阳性,果然吸毒了。

嫌疑人王海交代,自己一直没有稳定工作,去年跟朋友在KTV唱歌时接触到冰毒。耐不住朋友的怂恿,王海吸了几口。接下来的两个月,他跟朋友又断断续续吸了几次冰毒。

今年春节,王海结婚了,为了能过上好日子,他下定决心不再吸毒,还将那朋友的联系方式删掉,断绝联系。

这四五个月,王海真的一口没吸。但是,婚后的生活并不如想象中美好。为了买婚房,王海欠了一屁股债,加上没有一技之长,一直找不到正经工作,最终妻子因经济压力选择了离婚。

被离婚打击得一蹶不振,王海又偶遇了那朋友,对方给了他0.2克冰毒和吸毒工具。王海吸食毒品后被巡逻民警逮个正着。最终,民警给予王海治安拘留15日的处罚。

收受贿赂39万元 “反腐卫士”因贪腐获刑七年

星报讯(张爱民 记者 胡昊) 在全椒,许多公职人员对吕祖本这个名字并不陌生。这位曾经担任该县纪检会副书记、监察局长,声名显赫的反腐卫士,不曾想竟然在建设局长的位置上很不光彩地跌倒。6月8日,全椒县人民法院对原全椒县建设局局长吕祖本受贿案依法进行了公开宣判,判处其有期徒刑七年。

经审理查明:吕祖本在担任全椒县城乡建设局党组书记、局长期间,利用职务之便,多次收受他人现金、购物卡。

据了解,2008年至2012年期间,吕祖本利用职权,在工程项目审批、质量检验、验收等诸多建设工程项目中,为他人谋取利益,先后收受徐某某、吴某某、万某某等多人贿赂,总计39.2万元。

法院认为:吕祖本身为国家工作人员,利用职务上的便利,非法收受他人巨额财物,为他人谋取利益,其行为侵害了国家机关的正常管理活动和国家工作人员职务行为的廉洁性,已构成受贿罪。吕祖本在有关部门尚未掌握其主要犯罪事实情况下,能主动交代涉嫌受贿的全部犯罪事实,视为自首。

根据该案的性质、后果以及酌定从轻、减轻情节,法院遂依法作出了上述判决。